

成立产业党总支 积极探索新路子

观音寺乡党建引领发展集体经济

本报讯(记者常洪涛 通讯员刘睿涵)“观音寺乡在巩固脱贫成效道路上,严格落实‘四不摘’要求,坚持焦点不散、靶心不变、频道不换,充分发挥党建引领作用,发展壮大村集体经济,让群众‘菜篮子、米袋子’有保障,腰包鼓起来。”3月30日,鲁山县观音寺乡党委书记王占伟说。该乡围绕“组织建在产业链、党员聚在产业链、人才育在产业链、农民富在产业链”的“四链模式”,发挥党组织、党员作用,以党建引领产业发展。该乡适时成立观音寺乡产业党总支,下设食用菌种植、林果业种植、养殖业、旅游业党支部;以支部为核心凝聚发展力量,支部主动承担起

经济发展重任,带领贫困户走发展产业增收致富之路,通过项目带动、流转土地、安置就业、技术指导、入股分红等形式推动产业发展,巩固脱贫攻坚成效。该乡积极探索适合贫困群众发展的路子,培育建成大红袍花椒、富硒红薯、富硒水稻种植等特色农作物示范园,种植面积2000余亩,带动贫困户350余户,年增收150余万元。太平堡村以“公司+合作社+基地+农户”发展模式,成立了鲁山县峰源家庭农场有限公司、鲁山县宝鑫种养农民专业合作社,建成了车厘子林果种植基地,通过“资金入股+土地流转+租赁+务工带动”方式带动贫困户增收致富。

该乡按照“一乡一业、一村一品”发展理念,因材施教、因地制宜。石坡头村发展香菇大棚46座,建成粉条加工厂,打造了“富硒”红薯、“富硒”水稻基地,创新思路建成危房改造集中示范点、屋顶集体光伏电站,达到了产业发展、兜底保障、集体经济发展多赢效果。太平堡村发挥资源优势,盘活土地4000余亩,辐射仓头、董周周边,种植梨树15万余棵,林下种植中药材和红薯等经济作物,养殖鸡鸭鹅等家禽,发挥土地最大效益。全乡新申报食用菌大棚218座,建成投入使用后,预计年增收1000余万元。为巩固脱贫成效,确保脱贫路上不落

一人,在乡党委引领下,太平堡村党支部创新发展思路,结合农村产权制度改革,把脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,让农民变“股民”,采取“土地入股+资金入股+基地务工”模式实现产业带动,促进群众增收。“资金入股”以每股1000元吸引村民入股,目前合作社收到320多户农户股金300余万元,其中贫困户75户;“土地入股”农户85户400多亩,其中贫困户51户;“基地务工”带动贫困户63户86人。该村吸纳乡土人才,成立技术服务部指导果树栽植、修剪、管理,既给林下种植、养殖提供技术指导服务,又给乡土人才提供了岗位平台。

还山归林 还矿归田 石龙区废弃矿山变身青山

本报讯(记者闫增旗)3月31日上午,石龙区高庄街道山高村村民高东延、高延峰像往常一样,来到省道520两边山高村的绿化林里,为新栽的梨树培土、施肥、刷防护漆。“每天工资60元,钱虽然不多,但看到环境一天天变好,俺心里高兴!”高东延说。山高村附近原来有大大小小几十座煤矿。煤矿关停后,该区对土地进行复垦,并组织当地村民集中连片发展果树种植,如今省道520两边新栽的200多亩梨树已经开花,二道岭上300多亩核桃树也长势喜人。为尽快还山归林、还矿归田,近年来,该区以工矿废弃地为突破口,开展土地复垦。区国土资源局与省国土资源投资开发管理中心等单位合作,在土地所有权、承包权、经营权不变的前提下,对辖区267公顷工矿废弃地进行复垦。目前,第一期复垦的28宗地块464.1亩已通过验收,累计投资3300余万元;第二期复垦114块宗地666.798亩,总投资3680万元,已于去年底完工,现正等待验收。

“此外,我们还开展了农村居民点拆旧复垦、采煤沉陷区综合治理、园地和残次林地整治等工程,复垦耕地1685亩,直接经济效益达6700万元。”该区国土资源局副局长张慎彦说。列入第一期复垦计划的许坊村的300多亩废弃地复垦后,一部分种上了农作物,一部分种上了红叶石楠、梨树、杏树等经济树木;贾岭村70多亩废弃地复垦后,种上了女贞、国槐、刺槐等绿化树;高庄村20多亩废弃地复垦后,栽上了核桃树、梨树等;北郎店和泉上村整治后的近4000多亩荒山上遍地是光伏发电板……“将来,我们会在绿化林地里套种花生、油菜,不光好看,还能赚钱。”龙兴街道许坊村党支部书记王建民说,“土地复垦使昔日的‘不毛之地’变成了郁郁葱葱的林地、果园、花园。”

卫东区万余枝鲜花代祭扫

本报讯(记者田秀忠)3月31日上午,在位于平顶山脚下的卫东区聚仙陵园内,工作人员正对一块块墓碑进行擦拭、保洁,并献上鲜花,代替亲人进行祭扫。清明前夕,我市相关部门发布通告,清明节期间全市暂停现场祭扫活动。为满足群众寄托哀思的需求,卫东区民政局统筹疫情防控与群众祭扫工作,落实分级差异化祭扫要求,指导辖区内殡葬服务机构有序做好清明节祭扫服务管

理,并做好控流量、防聚集、强防护、保安全等工作。该区采取网上预约、短信提醒等方式,做好祭扫人员流量关口前置管控,加强祭扫流量监测预警。此外,该区充分利用殡葬服务在线平台,推进“互联网+殡葬服务”,积极开发推广网上祭扫,“万枝鲜花祭清明”免费代亲祭扫等服务,大力倡树殡葬文明新风尚。截至目前,卫东区民政局共购买代祭鲜花万余枝。

温馨提示 今日天气 白天到夜里,阴天小雨转多云,东北风4级左右逐渐减小到2-3级,最高气温14℃,最低气温6℃

高招音乐和舞蹈类专业省统考时间确定 考生就地就近录制考试视频

本报讯(记者孙鹏飞)市招办3月31日发布消息,经省教育厅新冠肺炎疫情防控工作领导小组研究决定,我省2020年普通高校招生音乐、舞蹈类专业省统考将于4月6日-11日进行。为确保考生健康和考试公平公正,我省音乐、舞蹈类专业省统考在考试时间、地点、方式上进行了调整,依托各地高考标准化考点,建立考试视频录制点,组织考生就地就近录制考试视频。考试组织部门对考试视频录制全程录像监控,通过专网上传考试视频,实行全省集中评分、网上公布成绩。市招办提醒,考生应尽快登录省招办网站预约考试视频录制时间。为帮助考生适应录制环境,熟悉录制流程,省招办开发了网上模拟环境,考生可登录省招办网站或关注“河南省招生办公室”微信公众号,了解有关要求。

市招办提醒,考生应尽快登录省招办网站预约考试视频录制时间。为帮助考生适应录制环境,熟悉录制流程,省招办开发了网上模拟环境,考生可登录省招办网站或关注“河南省招生办公室”微信公众号,了解有关要求。

欢迎踊跃捐赠 共铸城市记忆 市图书馆征集抗疫文献

本报讯(记者卢晓兵)3月30日,记者从市图书馆了解到,自2月25日面向全市公开征集与抗击新冠肺炎疫情相关的文献资料以来,目前该馆已接收抗疫知识宣传手册69册、照片1158张、海报95张、宣传资料200份、视频31个、文件5份、宣教用品28个。3月12日,该馆收到卫东区五一路街道河西社区工作人员发来的卫东区新冠肺炎疫情防控指挥部下发的5份文件、19张照片;3月20日,分别接收湛河区、新华区捐

赠的地方文献1462件、100件。接收的文献包括防控新型冠状病毒肺炎核心信息海报和《新型冠状病毒感染肺炎预防手册》《免疫规划示范区创建工作手册》《常见传染病和地方病防治》《健康知识应知应会200问》等宣传手册,以及不同风格的疾病预防宣教用品,如手机臂包、钢笔、手提袋、扑克牌等。市图书馆有关抗击新冠肺炎疫情的文献资料征集活动仍在进行,欢迎社会各界积极参与,共铸城市记忆。

中信银行2019年净利润480.15亿元 较上年增长7.87%

3月26日晚,中信银行股份有限公司公布2019年年度业绩报告。报告期内,中信银行集团实现归属本行股东净利润480.15亿元,较上年增长7.87%;实现营业净收入1875.84亿元,较上年增长13.79%;资产质量显著提高,不良贷款率1.65%,较上年末下降0.12个百分点;不良贷款拨备覆盖率175.25%,较上年末上升17.27个百分点;资产规模保持合理增长,总资产达67504亿元,较上年末增加6837亿元,增幅11.27%;贷款总额4万亿元,较上年末增长10.8%;客户存款总额4.04万亿元,较上年末增长11.68%。据介绍,面对2019年国内外经济金融环境发生的深刻变化,中信银行认真贯彻落实2018-2020年发展规划,保持战略定力,坚持稳中求

进的总基调,谋好、谋快、谋远并举,全力推动高质量发展,取得良好的经济效益和社会效益。报告期内,中信银行提质谋好,把握“稳”与“进”,不断提升价值创造能力。2019年,中信银行始终将提升风控能力、夯实资产质量放在首要位置。2019年,中信银行资产质量指标持续向好,不良贷款率1.65%,为近四年来最低;逾期90天和逾期60天以上贷款与不良的比例分别为75.8%、84.4%,均较上年末大幅下降,拨备覆盖率175.25%,拨贷比2.9%,均为近五年来最高。在资产质量持续向好的同时,盈利水平也达到了新的高度。2019年,中信银行集团实现营业净收入1875.8亿元,同比增长13.8%;归属股东净利润增幅创近6年来最高。(明月)

山里榆钱走上郑州市民餐桌

本报讯(记者魏森元)“今天又组织村民采摘了100多斤(1斤=500克)榆钱,3天时间我们共采摘了1700多斤。”3月30日,河南日报报业集团驻汝州市陵头镇庙湾村第一书记徐云峰高兴地说,这些榆钱可让全村60多户村民增收3000多元。据徐云峰介绍,庙湾村有大小榆树200多棵,村外山坡上还有成片的野生榆树。每年春天,绿油油的榆钱挂满枝头,煞是好看。往年,村民大多会采摘一些自食。徐云峰说:“榆钱蒸着吃,炒着吃,拌面炒熟炖着吃,可是我儿时的最爱。如今,榆钱不再是度春荒的食物,但它承载着儿时的记忆,让人不能忘却。”上周五,省文化投资公司常务副总经理熊书晖看到村里村外榆树上的榆钱说:“这么好的榆钱,摘下来放到大河报大河鲜生电商平台去卖,准受欢迎。”“他的话提醒了我,与其让榆钱白白长在树上,不如采摘下来集中出售,为村民增加收入。”徐云峰对记者说。说干就干。周六周日,徐云峰和村组干部动员60多户村民采摘榆钱,并联系大河报大河鲜生电商平台、正道思达连锁商超等寻找销售渠道。



苗木种植 促农增收 3月30日,苗木经纪人陶占柱在苗圃内修剪海棠树。陶占柱是湛河区曹镇乡邢铺村农民,2001年初,他利用自家6亩责任田建起苗圃,开始种植观赏花木、绿化树和果树,次年便见到效益。19年来,陶占柱的苗圃逐渐壮大,11名村民常年在此务工。苗圃现占地40余亩,种植有广玉兰、桂花、红枫等20余个品种的成品绿化树、景观树近4000棵(株),年均收益近8万元。本报记者 姜涛 摄

护航平安路 情暖归乡人

(上接第一版)还在工作中摸索出了突发情况处置24小时工作法、车辆集中统一调度24小时工作法和后勤服务保障24小时工作法。在市政府驻郑办事处的有力保障下,驻郑工作组对接、转运工作十分顺利,做到了不漏一人、安全零事故。因为工作出色,在河南省机场口岸专班的部署会上以及省委领导和郑州市委领导看望大家时,我市驻郑工作组两次得到省工作组表扬,并有一项工作亮点在全省推广。 闻声即动—— 24小时待命,睡不着,不敢睡 3月20日凌晨2:30,转接一入境人员并为其办理住宿;2:31,转接一入境人员并为其办理住宿;2:32,转接一入境人员并派专车送回我市集中隔离点…… 3月21日凌晨0:58,转接一入境人员,派专车送回我市集中隔离点;3:40,转接一入境人员并为其办理住宿;12:32、13:02、14:46、14:58、15:30、16:20…… 自3月18日以来,几乎每天如此。 “我们所有人都24小时待命,只要有咱平顶山人回来,就要在最短时间内完成对他们的登记、转接、落实防护措施、安排车辆送回集中隔离点或临时为他们安排住宿。”负责车辆调配的工作组成员周强说。 事实上,驻郑工作组的24小时待命,除了要完成转运工作的信息和电话沟通与安排外,还要随时接听入境人员的电话咨询,对心理焦虑者进行心理疏导,有时

还会接到外地入境人员的电话咨询。 “睡眠被不断的电话和信息碎片化了,随时都有新任务,生怕漏掉一个人、一条信息。我们睡不着、也不敢睡,必须做到闻声即动。”3月27日下午,在电话里,赵光耀说。 “我亲眼看到他们的辛苦,也亲身感受到了他们对我们的关爱与那份责任心,真的很感动,说多少谢谢都不觉得多。”说这话的是今年22岁的从德国归来的留学生小马(化名)。 随着德国疫情形势日渐严峻,小马心里的不安也与日俱增。急于回国的她在遭遇了一次航班停飞后心里愈加忐忑不安,好不容易在3月22日顺利从德国起飞,再从北京转机至郑州(新郑机场)。经过机场的一系列消毒、登记等程序后,23日凌晨2点,她与我驻郑工作组对接。 “一见到他们就觉得很亲切。”小马说,由于国外防护物资紧缺,她回国时只戴了口罩一副普通眼镜,驻郑工作组接到她和另外分别从英国、匈牙利、迪拜回来的3个人后,关切地询问他们的身体状况,给他们进行体温测量等检查、身体消毒,并给他们每人准备了一套隔离服。等他们穿戴完毕,“拧紧了保险阀”后,负责转运他们回平的车辆已在旁边等待。 “一名司机和一名医务人员一起,把我们4人分别送到新华区、城乡一体化示范区、卫东区、鲁山县的集中隔离点,我到他儿的时候已经是凌晨4点多。接下来,他们还有两人要送,送完估计就天亮

了。这一整天,他们都没有休息。”说着说着,小马有些哽咽。 目前,小马仍在按要求进行集中隔离,每天吃饭、上网课、休息,生活很规律。“千言万语一句话,还是祖国好,还是回到咱平顶山好,谢谢驻郑工作组!谢谢你们!”小马说。 “手心手背都是肉,海外游子、归国留学生、海外务工人员等所有境外返乡人员,都是我们的亲人,我们要平平安安地把他们接回来,让他们在平顶山的家放心安心。”赵光耀说。 不问归期—— 上一盘棋,不到最后不放松 “任务来了,有回国人员落地了,今晚你负责把他们安全送回去。”3月27日晚12点,还未睡着的工作组转运司机,来自舞钢市交通运输局的李晓东接到了周强发来的护送信息。 一个鲤鱼打挺,李晓东迅速穿衣、下床、穿隔离服、戴护目镜和手套、喷酒精消毒,拿起车钥匙直奔楼下。 当晚要送两人,分别送至湛河区 and 舞钢市的集中隔离点。按照转运要求,必须点对点,中途不得改变行程。虽然当晚第二站到点舞钢市的集中隔离点后,离家已经很近,但是李晓东还是头也不回地直接返回了驻郑工作组所在地。 “纪律就是纪律,我们是一个团队,每个人都必须严格遵守。我要是不回去或者晚回去,赵光耀组长、周强他们会一直

担心,也无法入睡。”李晓东说,当天,他回到郑州已是凌晨5点多。一到酒店,他就赶紧给周强发微信:“已安全回到酒店。很快,周强、赵光耀分别回复道:“好,睡觉吧。”“辛苦了。” 李晓东说:“虽然很辛苦,虽然有风险,但是在这种关键时期,我们团队的每个人都发出自己的一点光,也是一种光荣。” “在这里的43个人,每一个都很优秀,没有一人退却。不论何时、不论分分,只要有任务,谁都没二话,谁都不讲条件,日夜兼程,有时候饭都顾不上吃。”赵光耀有些激动,驻郑以来,工作组已有16人递交入党申请书,两人递交请战书。 同样让他感动的,还有来自我市后方的大力支持。市委组织部门区科科长杨志鹏千方百计协调,为他们提供强有力的后勤保障。他说:“你只管管他们穿,没有防护服我来协调!” 市卫健委主任李自召坚定地说:“一定支持!” …………… 正是因为有了坚强的后盾,所以驻郑工作组做到了为每一位境外返乡人员配备了高级别的防护装备。 “上有领导关心,前方有工作组成员的团结一致,后方有大家的全力保障,我们一定能打好打赢入境人员转运管理这场硬仗,守护好鹰城人民的安全。”赵光耀语气坚定。听着他对团队的肯定和鼓劲,大家情不自禁地哼唱起《我和我的祖国》。 归国万里远,千山隔不断。感人心者,莫先乎情,莫深乎义。3月18日至3月30日,驻郑工作组成员没睡过一个安稳觉。接下来,他们仍要每天24小时随时待命,直至任务完成。(本报记者 孙聪利)

通告 根据《事业单位人事管理条例》第十五条规定,张大海、胡永二人连续旷工超过15个工作日,1年内累计旷工超过30个工作日,单位与你二人解除劳动合同,请二人自登报之日起15日内到市中心血站办理聘用合同解除手续,逾期不到者,视为自动解除合同。 平顶山市红十字中心血站 2020年4月1日

减资公告 河南奥思达新材料有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由5000万元减少为500万元,请债权人于2020年4月1日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务。 联系电话:0375-8092395 特此公告。 河南奥思达新材料有限公司 2020年4月1日

断行公告 根据S325漯河线平顶山程庄至郑万高铁西段改建工程设计方案及施工要求,为确保过往行人、车辆及施工安全,需对新华路与北环路口新华路北段进行封闭断行施工。封闭断行时间为2020年4月1日至2021年6月30日。 过往车辆请绕行城北公交车枢纽站东侧往北至青云路到达山顶公园;过往行人请绕行新华路北路口西50米便道抵达山顶公园。由此带来不便,敬请谅解。 特此公告。 平顶山市城市管理局 平顶山市公安局交通管理支队 2020年4月1日

断行公告 根据S325漯河线平顶山程庄至郑万高铁西段改建工程设计方案及施工要求,为确保过往行人、车辆及施工安全,需对光明路与北环路口光明路进行封闭断行施工。封闭断行时间为2020年4月1日至2020年6月30日。 过往车辆、行人请绕行培英路、一矿路、新华路,由此带来不便,敬请谅解。 特此公告。 平顶山市城市管理局 平顶山市公安局交通管理支队 2020年4月1日